
 

 
تحليل نتائج استȎيان قياس تقرʈر 

 لمستفيدينرضا ا
 م 2023جمعية سواعد شبابية

 مستفيد/ة 210 عدد المستفيدين

 مستجيب/ة 108 تجيب؈نعدد المس

 % 51.4  الاستجابةɲسبة 

 
 

 
 

 
 
 

 
 



 

 ةــمقدم

التحليل إڲʄ فɺم أعمق لآراء المستفيدين من برامج جمعية سواعد شبابية، وتقييم ٱڈدف ɸذا 

مدى رضاɸم عن اݍݵدمات المقدمة. تم جمع البيانات من خلال استȎيان موجھ للمستفيدين، 

 للبيانات
ً
 ونوعيا

ً
 كميا

ً
 .وشمل التحليل تحليلا

 جــــــــــــــائـــــــــــــــام للنتــــــــــــــــــص عــــــــــــــــملخ

 رت النتائج مستوى عالٍ من الرضا العام عن ال؄فامج واݍݵدمات  :رضا مرتفعɺأظ

 .المقدمة، حيث حصل التقييم العام عڴʄ متوسط مرتفع

 شعبية برامج التفاعل:  ʄش؈ف إڲʇ شعبية كب؈فة، مماȊ برنامج أمسيات سواعد حظي

 .والتفاعليةتفضيل المستفيدين للأɲشطة الاجتماعية 

 جودة اݍݵدمات المقدمة وكفاءة القائم؈ن علٕڈا :جودة اݍݵدمات ʄأكد المستفيدون عڴ. 

 حة واسعة من الشباب :نقاط قوةʈجذب شر ʄا وقدرٮڈا عڴɺنوع برامجȘتتم؈ق اݍݨمعية ب. 

 ادة عدد ال؄فامج المتخصصة وتكرار  :نقاط ضعفʈحاجة لز ʄعض المستفيدين إڲȊ أشار

 .ݦݰةȊعض ال؄فامج النا

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 تحليل مفصل لكل سؤال

 رد) 108اݍݨɴس: ( .١

 

 الɴسبة% العدد اݍݨɴس

 %٨٨٫٩ ١٢ ذكر

 %١١٫١ ٩٦ أنۙܢ

  ،تمام أك؄ف مٔڈغالبية المشارك؈ن من الشبابɸا ʄش؈ف إڲʇ بال؄فامج المقدمة ممما قد. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 رد) 108ما ɸو ال؄فنامج الذي استفدت منھ؟ ( .٢

 

 ɲسبة التصوʈت % الأصواتعدد  ال؄فنامج

 20.45 22 الدورات التدرȎʈية

 4.60 5 المسابقات

 42.60 46 برنامج امسيات سواعد

 13.90 15 اݍݵيمة الشبابية

 4.60 5 دوري سواعد الرمضاɲي

 - - شʋب ماضʋنا وشباب مستقبلنا

 0.90 1 الرحلات

 1.90 2 برنامج القدرات

 4.60 5 برنامج انʋس

 6.45 7 غ؈ف ذلك

 رغبة  :أمسيات سواعد ʄش؈ف إڲʇ سبة مشاركة، مماɲ ʄحقق أعڴ ʏتفاعڴ ʏبرنامج اجتماڤ

 .الشباب ࢭʏ التفاعل الاجتماڤʏ وتɢوʈن علاقات جديدة

 يةȎʈتمام  :الدورات التدرɸعكس اʇ المرتبة الثانية، مما ʏية ࢭȎʈجاءت الدورات التدر

 .الشباب بتطوʈر مɺاراٮڈم وقدراٮڈم

  تمامات  :ال؄فامج الأخرىɸتنوع ا ʄحظيت ال؄فامج الأخرى بإقبال جيد أيضًا، مما يدل عڴ

 .الشباب

 



 

 رد) 108ما تقييمك لل؄فنامج؟ ( .٣

 

 الɴسبة% عدد الاصوات التقييم

٣٫٧ ٤ ١% 

٠٫٩ ١ ٢% 

٣٫٧ ٤ ٣% 

٨٫٣ ٩ ٤% 

٨٣٫٣ ٩٠ ٥% 

 ٤٫٦٧ متوسط التقييم

 

 تقييم مرتفع جدًا، مما يؤكد ʄتقديم  حصلت جميع ال؄فامج عڴ ʏنجاح اݍݨمعية ࡩ

 .برامج ذات جودة عالية تلۗܣ احتياجات الشباب

 



 

 رد) 108ما رأيك ࡩʏ جودة اݍݵدمات المقدمة ࡩʏ ال؄فنامج؟( .٤

 
 الɴسبة% عدد الاصوات التقييم

٣٫٧ ٤ ١% 

٠٫٩ ١ ٢% 

٢٫٨ ٣ ٣% 

١٥٫٧ ١٧ ٤% 

٧٦٫٩ ٨٣ ٥% 

 ٤٫٦١ متوسط التقييم

 

 ا
ً
كب؈فًا عن جودة اݍݵدمات المقدمة، مما ʇعكس اɸتمام  أبدى المستفيدون رضا

 .اݍݨمعية بتوف؈ف بʋئة مناسبة وتقديم الدعم اللازم للمشارك؈ن

 

 



 

 رد) 108ما مدى رضاك عن القائم؈ن عڴʄ ال؄فنامج؟ ( .٥

 

 الɴسبة% عدد الاصوات التقييم

٣٫٧ ٤ ١% 

١٫٩ ٢ ٢% 

٠٫٩ ١ ٣% 

١٠٫٢ ١١ ٤% 

٨٣٫٣ ٩٠ ٥% 

 ٤٫٦٨ متوسط التقييم

 

  تقدير المستفيدين ʄتقييم، مما يدل عڴ ʄأعڴ ʄال؄فنامج عڴ ʄحصل القائمون عڴ

 .ݍݨɺودɸم واɸتمامɺم

 



 

 رد ) (82 إيجابيات ال؄فنامج؟  .٦
  :أبرز الإيجابيات الۘܣ ذكرɸا المستفيدون  -

 تنوع ال؄فامج 

 ؈نȋجودة المدر 

 الأجواء الإيجابية 

 الفائدة الۘܣ عادوا ٭ڈا 

  رʈيفرص التطوع والتطوȖالذا 

 )رد  41 ( سلبيات ال؄فنامج؟ .٧

 عض النقاط الۘܣ يمكن تحسئڈا، مثلȊ ʄعض المستفيدين إڲȊ أشار:  

 ادة عدد ال؄فامج المتخصصةʈز 

 ج لبعض ال؄فامجʈتحس؈ن ال؅فو 

 ادة التفاعل ب؈ن المشارك؈نʈز 

 

 

 

 

 

 



 

 رد) ɸ )108ل تتمۚܢ تكرار التجرȋة؟ .٨

 

  

 ɲسبة الأصوات% عدد الأصوات الإجابة

 ɲ 77 71.30%عم

 5.60% 6 لا

 23.10% 25 رȋما

 

 أ ʏرت النتائج رغبة كب؈فة من المستفيدين ࡩɺنجاح ظ ʄش؈ف إڲʇ ة، مماȋتكرار التجر

 .ال؄فامج ࡩʏ تحقيق أɸدافɺا

 

 

 

 



 

 توصيات
 :بناءً عڴʄ نتائج الاستȎيان، يمكن تقديم التوصيات التالية

 نقاط القوة ʄب  :اݝݰافظة عڴʈتمام بتدرɸتقديم برامج ذات جودة عالية، والا ʏالاستمرار ࡩ

 .الكوادر

 ع ال؄فامجʉادة عدد ال؄فامج  :تنوʈمجالات مختلفة، وتلبية احتياجات شرائح أك؄ف ز ʏالمتخصصة ࡩ

 .من الشباب

 جʈسبة مشاركة أقل :تحس؈ن ال؅فوɲ ج لل؄فامج، وخاصة ال؄فامج الۘܣ حققتʈود ال؅فوɺتكثيف ج. 

 ادة التفاعلʈز: ʏادة التفاعل ب؈ن المشارك؈ن، وتوف؈ف فرص أك؄ف للتبادل المعرࡩʈز ʄالعمل عڴ. 

 ثمار الآراء الإيجȘوسائل التواصل  :ابيةاس ʏالآراء الإيجابية للمستفيدين ࡩ ʄسليط الضوء عڴȖ

 .الاجتماڤʏ وغ؈فɸا من المنصات

 معاݍݨة النقاط الۘܣ أشار إلٕڈا المستفيدون كنقاط  :الاستفادة من الآراء السلبية ʄالعمل عڴ

 .ضعف

 الخاتمة
جمعية سواعد شبابية. إن  ʇعد ɸذا الاستȎيان أداة قيمة لقياس مدى رضا المستفيدين عن برامج

النتائج الۘܣ تم اݍݰصول علٕڈا توفر رؤى قيمة Ȗساعد اݍݨمعية عڴʄ تطوʈر برامجɺا وخدماٮڈا Ȋشɢل 

 .مستمر، وتحقيق أɸدافɺا ࡩʏ خدمة اݝݨتمع

 رئʋس مجلس الإدارة                                                              

 د. متعب بن صقر آل درعان

 
 

 


